



深入走访重点企业 助力优化营商环境

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)为优化营商环境,推动辖区经济高质量发展,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区长期坚持“领导干部走出去,优质服务送上门”的企业走访制度,力争在优化营商环境工作上出实招,求实效。

新春工作一开始,三里庵街道二里街社区就组织人员对辖区安徽饭店、梅山饭店、正康饲料、安徽霖霖生物科技有限公司、安徽林盾保安有限公司、安徽多联试运有限公司等10余家规模以上重点企业进行实地走访。

社区以“为企业提供更优质的服务”为宗旨,通过座谈交流等形式,倾听企业心声,深入了解企业在实际经营过程中面

临的困难与问题。同时,社区按照“一企一账”的原则,分行业、分类别、分规模建立辖区企业台账,对照台账梳理出问题清单,明确责任分工,细化工作举措,逐一整改销号,做到“事事有回音,件件有落实”。

在此过程中,二里街社区坚持“优商、稳商、促商”的发展理念,为避免入驻企业的流失,社区积极加强与辖区3栋商务楼宇物业公司的联系与沟通,做好跟踪服务,切实提高服务水平。

针对大数据、大健康医药、城市旅游等成长性较好的产业,社区更是提供“一对一保姆式服务”,为企业梳理优惠政策,细致讲解政策红利,助力企业不断发展壮大,为辖区经济不断注入新活力。

除雪防冻,志愿者们在行动

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)瑞雪迎春,近日一场大雪给居民们带来了惊喜和快乐,但也给道路交通安全和居民群众出行带来了诸多不便。为及时清除路面积雪,保障辖区居民出行安全,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区组织全体社区工作者和社区志愿者带上铁锹、扫帚、工业盐等,在辖区主要道路、小区内开展志愿除雪防冻活动。

虽然天气寒冷,但大家的除雪热情十分高涨,志愿者们拿着铁锹、扫帚等除雪工具将辖区小区行车道路面的积雪一铲一铲地堆到道路两边。大家干得热火朝天,不一会儿的工夫,就将小区主干道一大片路

面清理出来。志愿者们一边扫着雪,一边提醒着路过的行人:“路滑慢行,注意安全!”路人们纷纷露出了欣慰的微笑。

为防止降雪后道路结冰,进一步预防居民在出行时发生安全事故,方便辖区居民群众正常出行,在除雪完毕后紧接着组织志愿者在大门口、公共厕所、行车道、行人道等特殊复杂路段开展撒盐除冰防冻活动。

通过此次活动的开展,二里街社区的志愿者们用实际行动弘扬了“奉献 友爱 互助 进步”的志愿精神,有效减少了因路面结冰引发的交通事故,为辖区居民营造了一个安全便捷的出行环境。

珍爱湿地 和谐共生

星报讯(郭立玲 记者 沈娟娟)为进一步提高辖区群众对湿地保护以及林业保护的知晓率、认知度、参与度,营造全民关心、支持、参与生态环境保护的良好氛围,近日,合肥市骆岗街道高王社区林长办工作人员与湿地保护志愿者在小区向群众发放宣传资料、普及湿地保护法律。

志愿者在小区广场开展面对面宣讲,

全面强化湿地保护管理以及林业保护宣传,提高辖区群众对湿地以及林业保护的意识,以“珍爱湿地·人与自然和谐共生”为主题,不断优化生态环境。

高王社区林长办负责人表示,希望通过此次活动提升群众对湿地保护以及林业保护的认知,增强森林防火、林地湿地保护意识,让湿地保护以及林业保护的认知更加深入人心。

瓦屋村组织党员志愿者开展铲雪除冰活动

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐)2月7日,一场大雪如期而至,在带来银装素裹美景的同时,也给辖区居民的出行带来很大不便,道路路面遍布积雪,车辆出行受阻。为了方便居民们的出行,减少降雪带来的安全隐患,合肥市南岗镇瓦屋村关工委立即组织党员志愿者开展铲雪除冰活动。

虽然寒风凛冽,鹅毛般的大雪飘个不停,但党员志愿者们依旧热情高涨,丝毫没有退却之意,大家手持铁锹、扫帚等工具推送积雪、清除积冰、清扫台阶,风里雪里,铲雪一轮又一轮,为铲雪除冰工作默默贡献着自己的力量,用热情融化着冰雪,用爱心温暖着人心。“嚓嚓嚓”“咔嚓

咔嚓”的铲雪除冰声,“小心路滑、注意安全”的叮咛声,劳动的欢笑声交织在了一起,构成了一首最动听的交响曲。天寒人心暖,党员志愿者们不畏艰辛、勇担责任、团结协作的奉献精神让人感觉格外温暖,他们的热情和奉献也赢得了居民和路人的纷纷点赞,许多群众也积极参与到铲雪的队伍中来,大家不畏严寒,铲的铲、扫的扫,铆足干劲,齐头并进,团结协作,铲出了一条便民爱民暖心路。

此次活动不仅为广大居民的出行安全提供了有力保障,也发挥了党员志愿者的先锋模范作用。下一步,将做好夜间道路的除冰防冻工作,积极清理背街小巷的积雪,坚决打赢“铲雪除冰保卫战”。

一句话新闻

2月9日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村人大代表工作站组织人大代表巡查辖区老旧危房及农业企业,劝离危房看护人员,注意房屋安全,并联系农业企业负责人,注意连栋大棚积雪情况,随后对街道及村部周边积雪进行了清除。 ■ 张玉军 记者 马冰璐

绩溪路社区 开展“四送一服”工作

星报讯(沈究 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区扎实开展送新发展理念、送支持政策、送创新项目、送生产要素、服务实体经济高质量发展“四送一服”进企业走访活动,蜀山区人大代表陪同走访。

绩溪路社区工作人员走进辖区每个企业都会向企业负责人发放“四送一服”宣传资料,详细了解企业基本情况、生产经营现状、产品销售中存在的困难和问题,现场梳理记录企业需要帮助解决的问题。将区里出台的稳增长奖励政策等促进中小企业平稳健康发展相关扶持政策送到企业手中。

通过实地走访、面对面与企业负责人交谈,全面掌握辖区企业发展思路,收集企业发展中存在的各类困难和问题,同时也将政府的各项惠企政策宣传到位。下一步,绩溪路社区将继续落实好走访服务企业的有关要求,推进“四送一服”常态化工作,对照收集的企业反馈的问题及需求,全力做好服务辖区企业工作,协调辖区各方面资源,真正做到为企业排忧解难。蜀山区人大代表对于社区持续推进政策宣讲和走访调研工作表示赞赏与支持,社区积极向企业宣传相关政策,掌握企业所需,协助分析梳理存在的问题,及时帮助企业解决难题,切实为企业排忧解难,不断增强企业的归属感和获得感,全力推动辖区经济发展。

二里街社区多举措 开展市容环境整治行动

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)新年伊始,市场也逐渐恢复全面运行,有些商家抢占商机,占道经营也随之增多,非机动车乱停放、店外经营、占道摆摊设点等乱象有所反弹。针对这些现象,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区早部署、早行动,集中力量,统筹谋划,通过采取集中整治行动,对辖区市容秩序进行全面整治,确保广大市民有一个洁净、秩序、文明、美丽的城市环境。

通过加强错时管理、网格划片分段责任制等方式,社区实行全天候不间断巡查,对辖区商圈、步行街、社区门口等人流量大的区域高效管理,与街道执法队组成综合执法队伍,加强协调配合,提前预防布控,采取机动巡逻、精细网格化多项措施,夯实责任,做到全天候无缝隙管理。社区党委书记对辖区各路段市容环境进行全面督导,切实督促整改存在的问题,做到调查研究在一线,确保整治工作及时落实到位。

下一步,二里街社区将持续加大管理力度,每天对城区重点区域进行巡查管理,坚持徒步巡查、错时上岗等管理机制,特别对早、中、晚等管理薄弱时段予以重点保障,确保任务到人、责任到位,确保整治效果,不断提升居民幸福感。